

热心人为脑瘤男子捐款,其妻真诚致谢—— “带着你们的爱,我们可以走得更远”

□记者 宋晓华 文/图

盐城晚报讯 “感谢好心人,感谢晚报帮办平台。”昨天,建湖女子孙丽与记者联系时表示,这些天,很多热心人默默地给予他们一家帮助和关心,让她十分感动,她想通过晚报帮办平台感谢给予他们一家关爱的好心人。

本报5月10日5版以《丈夫车祸后查出脑瘤,坚强女子无奈求助——“余生请让我来守护你!”》为题,刊登了家住建湖县长西新村的孙丽向本报帮办平台求助的信息。今年3月中旬,孙丽的丈夫杨剑在一场车祸后入院检查中发现脑胶质瘤,随后,她带着丈夫辗转住进苏州大学附属第一医院神经外科,进行了开颅手术。术后已欠下外债的她,因无力支付高额费用,带着丈夫回到盐城,在盐城市一院进行术后化放疗。后期治疗费用至少还需要20万元,面对高昂的治疗费用,孙丽无奈求助。

消息见报后,经本报微信公众号同步转发,引起众多读者的关注和转发。网名为“刘金鑫”的读者向记者转款200元,希望通过记者转交爱心款。网名为“人生何处不相逢”的读者通过记者转交了500元爱心款,并表示不愿透露姓名,他说,因为创业刚刚稳定,略尽绵薄之意,自己属于内向型性格,做事低调不喜欢张扬,有缘看到一定会帮,但愿每个人每个家庭都平平安安。读者王日光看到本报微信公众号链接后,捐款100元。5月15日,孙丽告诉记者,读者倪清华通过转账向其银行卡转款500元。5月16日下午,62岁的退役老兵刘保顺与记者联系,请记者转交1000元爱心款。刘保顺从亭湖区总工会退休后,一直关心公益事业,他说这样的家庭遇上特殊困难,深表同情,希望力所能及地帮扶一把。

与此同时,市妇联相关领导看到报道后,计划通过镇妇联实施帮助,相关情况本报将持续关注。

孙丽说,最近丈夫杨剑仍在进行化放疗,目前身体状况还好。为了给丈夫增加营养,孙丽每天都到医院附近的二姑家做饭,尽量做到营养搭配。“他现在这种情况饮食要清淡,所以我做的菜味道不一定有多好吃,但他每次都能吃完。”孙丽说,丈夫能吃下东西也让她很欣慰,毕竟有营养才能增加抵抗力。每天往返在医院和二姑家为丈夫做饭,虽然累,但感觉还能挺住,孙丽说,最近她有点贫血,胳膊和腿都容易酸,开了点药,吃了几天好多了。



为了丈夫尽快康复,孙丽每餐都精心搭配,尽量做到营养全面。

“现在水果都好贵,舍不得吃,每天就给他准备点,今天在网上买了点便宜的苹果,还都是坏的……”孙丽无奈地告诉记者,现在每天饭菜加水果开销一百多元,但不管多困难,丈夫的营养方面她都是第一考虑的,基本会尽量优先满足。

这些天有人为丈夫捐款,有人为他们想办法筹钱,素不相识的好心人热情相助,让孙丽十分感动,“虽然后面的路很困难,但带着你们的爱,我相信我们可以走得更远。”孙丽说,丈夫在盐城的化放疗总费用需要6万元左右,此后还要吃5个月药,其中大部分费用不在报销范围。除了照顾好丈夫,每天她还要想办法筹钱。

如果您愿意帮助这个家庭渡过难关,请与记者联系,电话:13705104833,或者直接与孙丽联系,电话:15195153012。

后续报道

闲置童车送人 需要者请联系



李奶奶准备送人的儿童自行车。

盐城晚报讯 “我家有一辆儿童自行车闲置不用,想送给有需要的人。”昨天,市民李奶奶联系本报帮办平台称,希望通过媒体把儿童自行车送出去。

李奶奶说,这辆儿童自行车是亲戚家孩子用的,现在孩子长大了,用不到了。前段时间李奶奶去亲戚家玩,亲戚便将自行车送给她孙女。李奶奶的孙女才不到一周岁,暂时用不到儿童自行车,自行车拿回家后觉得放在家里占地方,想将其送给有需要的人,可是身边亲友家都不需要。李奶奶看到本报帮办平台,便想到通过媒体将自行车送出去。

这辆儿童自行车是粉色的,大约八成新,适合6岁以内的孩子使用。如果您有需要,请与记者联系,电话:13705104833。

记者 宋晓华 文/图

站台建好了,市民盼早日通车

盐城晚报讯 “我们小区门口建了公交站台,为啥迟迟不见开通公交车?”日前,市民杨先生给本报帮办平台发来邮件,反映了自己的疑问,杨先生希望有关部门能够关注此问题,让小区门口早日通上公交车。

据杨先生反映,他居住在德惠尚书房小区,该小区南门在北林路上,小区南门东西两侧分别建了公交站台,但是至今没有通上公交车。“我是2017年入住的,入住后大约一年多小区门口就建了两个公交站台。”杨先生说,当时看到建公交站台时,心里特别高兴,想着小区门口很快就能通上公交了,出行又方便了很多。可是如今站台建成两年多了,一直未见开通公交线路。这期间杨先生也向有关部门反映了此事,得到的答复是何时通公交需要调研。杨先生无奈向媒体求助,希望此事能有满意的答复。

5月14日下午,记者来到杨先生所说的北林路,看到德惠尚书房小区门口的公交站台确实已建好了,站台内配套座位、玻璃橱窗等都配置到位,但正如杨先生所说,不见公交车的踪影。在德惠尚书房小区对面,有一新小区正在建设。“这里要是能通上公交车就好了,现在孩子、老人坐车要绕到小区北侧的洪湖路,很不方便,小区门口的这两个站台已建好了,为啥公交车迟迟不能通车?”在采访中,住在德惠尚书房小区的好几位居民对此表示很不理解。杨先生同时向记者反映,北林路与月榭路十字路口东北侧是市解放路实验学校,北林路与经五路T行路西侧是景山中学,这两个学校的学生和家长也有乘坐公交车的需求。

对此,记者联系了市公交公司相关工作人员,该



北林路上已建成的公交站台。

公司运营发展部徐部长表示,居民反映的问题属实,公交站台是在城市建设时,与道路建设配套建成的,但是开通公交线路需要根据周边业态、小区入住率、道路客流量等因素综合确定。而且北林路附近有两所学校,为避免上学放学客流高峰时段发生交通拥堵,在这里开通公交线路还需要相关部门协调。目前北林路没有开通公交线路是因为暂时不具备通车条件。

徐部长说,该小区的居民出行可以到北门所在的洪湖路乘坐75路公交或到青年路乘坐BRT。公司也可以根据居民需求进行调研,开通社区微循环公交,通过微循环公交接送乘客与主干线公交线路相连,方便老人、孩子等人群,满足更多居民出行需求。

记者 宋晓华 文/图

大事、小事、烦心事
您困惑我关注,您需求我帮忙

帮办
有事您说话

宋晓华

137 0510 4833

邮箱:402282240@qq.com

欢迎您通过微信、微博、抖音以及热线联系我们



盐城晚报微信

盐城晚报微博

盐城晚报抖音